

《末日乱象：明光宗泰昌、明熹宗天启》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2012年01月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787515101095

编辑推荐

大婚之后，朱翊钧便与生母慈圣皇太后分在两宫居住，他自己与皇后王氏居住乾清宫，慈圣太后则搬进了专门为她修建的慈宁宫。每天，朱翊钧照例都要向两宫皇太后请安，有时闲得无聊，也到慈宁宫来坐坐，陪母亲说两句话。作为一个以孝子自诩的人，朱翊钧十分注意博取母亲的欢心。

内容简介

明光宗朱常洛，年号泰昌，明代第14位皇帝，在位仅一个月。朱常洛是明代传奇色彩最浓的一位皇帝，明宫三大惊天疑案都与他有关，万历皇帝并不喜爱这位太子，他的位置甚至性命曾一度岌岌可危，战战兢兢三十九年之后，他终于得到了梦寐以求的皇帝宝座，但是就在他即位的第三十天清晨，这位刚要展翅高飞的皇帝就莫名其妙地因为纵欲传闻而神秘去世了。

明熹宗即位时年仅16岁，委信乳母客氏，封为奉圣夫人，又晋升与客氏私情密切的内监魏忠贤为司礼监秉笔太监。熹宗对木匠活有着浓厚的兴趣，整天与斧子、锯子、刨子打交道，制作的器具宫殿精巧别致，极具匠心，每一件都堪称精品，成了名副其实的“木匠皇帝”。熹宗热衷于木工时，完全无心于国事，全权交付魏忠贤处理，由此得专擅威福，朝政遂糜烂不堪。一起来翻阅《末世乱象》吧！

目录

第一章 夹缝光宗

贵妃作梗，艰难立储

“妖书案”，“梃击案”

懦弱皇帝，册封贵妃

第二章 神秘崩逝

天灾人祸，文盲皇帝

顽劣成性，只知玩乐

父皇暴亡，红丸之争

“移宫案”，登基风波

改定纪年，临危嗣位

第三章 深宫巧匠

政局衰败，擅权乱政

不思进取，擅长木工

魏忠贤发迹，罪状罄竹难书

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)